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       Číslo.   1. rok  2014                                                                    Distribuce zdarma, náklad 150 výtisků  

Náš časopis je nezávislý, otevřený pro všechny a budeme rádi, když nám své názory a připomínky pošlete 

                                                             Slovo starosty 
Vážení spoluobčané.  
  Chci Vás všechny ještě jednou v roce 2014 pozdravit a popřát Vám všem hodně zdraví a spokojenosti i 
do dalších let. V tomto roce předpokládám zdárné ukončení některých akcí a posléze nás čeká i volba 
nového zastupitelstva obce, které bude pokračovat v rozdělané práci pro všeobecné blaho občanů obce. 
Není to jednoduchá záležitost, ale pokud se sejde řada aktivních občanů, tak to jde poněkud lépe a snáz. 
Je třeba již teď uvažovat o lidech, kteří budou kandidovat do zastupitelstva obce, aby se zajímali o dění 
v obci a seznamovali se s prací, kterou zastupitel musí vykonávat. Je dobré se již při sestavování 
kandidátek zamýšlet nad tím, kdo ke které problematice má blízko a může být přínosem pro celou obec. 
Tolik pro ty, kteří se sestavováním kandidátek do říjnových komunálních voleb chystají. 
  Máme za sebou již dva měsíce roku 2014, zima na nás zatím byla vcelku hodná, doufejme, že i nadále 
nebude zlobit a podaří se nám nejdůležitější akce a to „Revitalizace rybníka Za Dvorem“. Veškeré práce 
by se měli dokončit do konce dubna, posléze zkulturnit okolí a ostatní úpravy, které by měli celkový dojem 
našeho rybníka zvýraznit. Určitě počítáme s tím, že po jeho napuštění se sejdeme a společně 
„zkolaudujeme.“ 
   V obci nás dále ještě čeká oprava hřbitovní zdi, pokud nám vyjdou dotace, tak i úprava návsi a 
postupné opravy dešťové kanalizace, která to již potřebuje jako sůl. Změna pro všechny bude i v případě 
splaškové kanalizace, kdy dojde ke změně smluv na stočné, které bude v režii DSO JERIMALITUS 
(dobrovolné sdružení obcí)  informace viz dále v textu/.  
  Samozřejmě nejvíce nás trápí vybudování kanalizace na Hvězdě, byla podána již čtvrtá žádost o dotaci, 
takže musíme doufat, že konečně to již vyjde. Je třeba, aby ještě někteří občané si dokončili přípravu 
v podobě projektů svých kanalizačních přípojek.  Na Hvězdě budeme provádět opravu kapličky, na kterou 
jsme obdrželi dotaci přes MAS – Přemyslovské střední Čechy.  Kaplička by měla být dokončena do konce 
května.    
  Vážení, nemohu se pořád smířit s tím, že naši „pejskaři“ si neuvědomují nebezpečnost pouštění svých 
„miláčků“ z vodítek a volně po ulici. Nehledě k tomu, že existuje k tomuto problému obecní vyhláška, 
která to zakazuje a umožňuje sankci, ale rovněž by si měl každý uvědomit, že vystavuje nebezpečí zejména 
děti, protože nikdy nemůžete vědět, co pejska napadne, když se mu někdo zrovna nelíbí. Sám se psem 
chodím a rozhodně jej z vodítka nepouštím, i když vím, že je mírumilovný a nikomu nic neudělá. Takže 
bych apeloval na ty, kteří mají nově pejsky, aby zásadně po vsi měli pejsky na vodítku. A to vůbec 
nehovořím o odpovědnosti za exkrementy, kterých je zde neustále dostatek.  
 Rozloučím se s Vámi v dnešním našem předjarním vydání výzvou pro ty, kteří ještě nezjistili, že odpadky 
patří do popelnic či kontejnerů a ne do příkopů kolem komunikací. Nepatří ani na ostatní místa ve vsi, 
kde někteří „řidiči“ zaparkuji s vozidlem a vyčistí si vozidlo. Vyhodí vše nepotřebné a jsou spokojeni, on 
to někdo za ně uklidí. Myslím, že bychom měli být více ohleduplní k přírodě, našemu okolí a společným 
prostorám, které nám mají zpříjemňovat život a dělat pouze radost. 

 Antonín Janča, starosta 
INFORMACE 
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V průběhu měsíce února Vás navštívili, zástupci OÚ Malíkovice za účelem zjištění stavu připojení vody a 
kanalizace do Vašich nemovitostí, včetně zjištění smluvního zajištění plateb stočného. Jedná se o 
zpřesnění a uvedení skutečností na pravou míru a reálný administrativní přehled. Pokud ještě někoho 
nezastihli, tak v březnu dokončíme. Upozorňuji na tuto skutečnost i rekreanty, kteří se na nemovitosti 
zdržují pouze sezonně, prosím aby jste se při návštěvě své nemovitosti zkontaktovali s vedením OÚ. 
Vzhledem k tomu, že se změní provozovatel kanalizační soustavy bude nutné uzavřít nové smlouvy a to 
s DSO JERIMALITUS- to znamená- majitel i provozovatel kanalizačního řádu. O této skutečnosti již 
proběhla informace několikrát. Pokud někdo ještě nezaznamenal, tak DSO (dobrovolný svazek obcí) 
JERIMALITUS ( jsou obce Řisuty, Malíkovice, Tuřany , Libovice a Studeněves ) se sídlem v Řisutech. 
Předsedou SDO JERIMALITUS je starostka obce Řisuty a místopředsedou  starosta obce Malíkovice, na 
které se s důvěrou můžete obracet, při jakýchkoliv nejasnostech. 
 
  Pro novou smlouvu budou rozhodující údaje o odběru vody, to znamená odběr z vodovodního řádu, 
osazeno vodoměrem,/ stav sebou k podpisu nové smlouvy/ nebo pouze z vlastní, či obecní studny, či 
 kombinací obojího. Tyto skutečnosti budou mít vliv na způsob placení, podle VDM  (vodoměru), anebo 
paušálně dle počtu osob zdržujících se na nemovitosti. Samozřejmě i skutečnost a způsob připojení na 
kanalizaci, což rovněž není u všech realizováno. Nejedná se zatím o Hvězdu. 
 
 U nemovitostí na Hvězdě bude rovněž zjišťován skutečný stav připojení vody a i připravenost na 
provedení kanalizace, kde se předpokládá realizace nejpozději do dvou let. Zde je třeba rovněž zjistit 
připravenost přípojek jednotlivých nemovitostí. Tady jen připomínáme dluh u některých občanů, kteří si 
dosud nevyzvedli projekty s územním souhlasem oproti zaplacení na OÚ.  
 
Po připravení smluv na stočné, budete informováni, kdy si můžete smlouvy podepsat na OÚ 
(pravděpodobně březen). Změna bude provedena k 1. dubnu 2014. Neplaťte zálohy od dubna dopředu, 
bude jiný účet. Platba bude probíhat i nadále přes SIPO, jenom na jiný účet. K datu podpisu smlouvy si u 
vodoměrů zjistěte konečný stav, vezměte sebou k podpisu i spojovací číslo SIPO - specifický symbol a 
zkontrolujte si doma kolaudační rozhodnutí na přípojky, zda je vůbec máte. U většiny jsme kontrolovali a 
souhlasí, někde ještě může být nějaká chyba. Jakékoliv nejasnosti řešte se starostou. 
 
   Od ledna 2014 přešlo vlastnické právo z majetku České republiky na obec Malíkovice u nemovitostí 
v katastru obce Malíkovice a to konkrétně lesní porosty – p.č. 952/5 a 630/6 jinak „Malíkovická stráň“ 
o celkové rozloze cca 16 ha. V podstatě se jedná o vrácení nemovitostí původnímu majiteli a to obci. 
Upozorňujeme občany, že žádná dřívější povolení od Vojenských lesů ke kácení jsou neplatná. Rovněž 
chceme upozornit, že jakékoliv kácení je zapovězeno a dotyčný se vystavuje zbytečným sankcím a 
problémům. Naopak je možné sbírat veškerou dřevitou hmotu, která se zde v hojném množství povaluje. 
Vyčištění od spadlých suchých větví je náš cíl. V lese se nachází chráněné rostliny a i z těchto důvodů je 
třeba přistupovat k pohybu v tomto porostu zodpovědně. Pokud jsou nějaké nejasnosti a požadavky, řešte 
se starostou obce.     
                                                                                                                                
                                          Zasedání zastupitelstva obce      v roce     2014 
 
                                                 27. března  -   12. června      -  18.září   
                           Další  termín bude po volbách do zastupitelstva  zřejmě v listopadu 
 

 
 
 
 
Místostarostka informuje: - co připravujeme, co se děje na úřadě 
Znovuotevření prodejny Smíšeného zboží na Hvězdě 
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Od 1. března 2014 se nejen občané Hvězdy dočkají znovuotevření prodejny.  Paní vedoucí je nám známá 
paní Jana Novotná z Hvězdy, která se bude snažit přizpůsobit jak otevírací dobu prodejny, tak i výběr 
sortimentu, aby vše co nejvíce vyhovělo přáním zdejších zákazníků. Takže provozní doba bude:   
                                                                Dopoledne                       odpoledne 

Pondělí        5:30   -   11:00                  17:00   –   19:00 
Úterý             5:30   -  11:00                  17:00   –   19:00 

Středa           5:30   -   11:00                  17:00   –   19:00 
Čtvrtek         5:30   -   11:00                  17:00   –   19:00 
Pátek            5:30   -   11:00                  17:00   –   19:00 
Sobota          8:00   -   11:00 
Neděle          9:00  -    11:00 

Každé úterý se můžete těšit na čerstvé lahůdky, jako jsou chlebíčky a saláty, ve čtvrtek na sladké 
zákusky. Podle přání a poptávky bude možné každý měsíc ochutnat domácí zabíjačku nebo vinné 
klobásy přímo od certifikovaného řezníka.    
Obecní úřad přeje paní Janě Novotné, aby se jí práce líbila a našla v ní uspokojení. Nám ostatním 
příjemné nakupování i s vědomím, že tyto služby jsou na malé vsi pro řadu z nás podstatnou a 
nepostradatelnou službou.  
Známky na komunální odpad   
Žádáme ty z Vás, kteří pozapomněli zakoupit známky na popelnici na 1. pololetí, ať si je na obecním 
úřadě zakoupí. Nebudou tak riskovat nevyvezení nádob! 
V Malíkovicích se jedná o nemovitosti č. 2, 4, 23, 32, 54, 57, 85, 88, a nájemníci z bytového domu č. 87 a 
90, v Čanovicích č. 11 a na Hvězdě č. 16, 17, 44, 57.     
Upozornění o neprůjezdnosti silnice 
Upozorňujeme řidiče, že v sobotu 8. března 2014 v době 9:00 – 13:00 bude uzavřena silnice 
v Malíkovicích od křižovatky směrem na Drnek z důvodu umístění jeřábu na komunikaci při stavbě 
rodinného domu. Objížďka povede přes Drnek a Hvězdu. 
Číslování hrobových míst 
V jarních měsících provedeme na místním hřbitově očíslování hrobových míst. Čísla by měla být 
shodná s čísly hrobových míst, které jsou uvedeny v nájemních smlouvách. V případě, že by došlo 
k rozdílu, žádáme nájemce o vyrozumění. Děkujeme. 
Jarní výstava 
Na 12. dubna připravujeme po dvou letech jarní výstavu. Proto přivítáme všechny nové kreativní 

nápady od dětí i dospělých. Budeme rádi, když se ti, co mají šikovné ruce i tvořivého ducha pochlubí 
svými výrobky a zapůjčí nám je. Je naprosto jedno, zda zdobíte kraslice, pečete a zdobíte perníčky či 
tvoříte aranžmá z přírodních či jiných materiálů. Fantazii se meze nekladou! Jaro má být veselé, zářivé a 
takovou chceme mít i výstavu.  
Ti z Vás, kteří se svým umem nebudou podílet, jsou srdečně zváni v sobotu 12. dubna od 10:00 – 
16:00 do prostor obecního úřadu v Malíkovicích.    

Sbírka použitého ošacení                                                                                                             
Jako každým rokem bude vyhlášena sbírka použitého ošacení a věcí pro Diakonii Broumov. Svoz je 
plánován čtvrtý dubnový týden a použité věci budete moci odevzdat od pondělí 7. dubna do neděle 20. 
dubna do stejných prostor jako vždy v budově obecního úřadu v Malíkovicích nebo na Hvězdě. Bližší 
informace (především o věcech, které se mohou odevzdávat a přesné časy sběru) budou během března 
vyvěšeny ve formě letáku na úředních deskách. 
Úklid odpadu pod Hvězdou 
Obecní úřad dal vyklidit prostor kolem jeskyně a haldy u rozcestí pod Hvězdou (směr les a Jedomělice). 
Pro všechny platí, že odpad patří do popelnice a ne jinam !!!!!!!!!!!  
                                                                                                                           Jana Trojanová 
 
Výbor finanční          
V prosinci 2013 provedl finanční výbor kontrolu hospodaření za kalendářní rod 2013. Ve vedení účetních 
dokladů ani v hospodaření obce nebyly shledány žádné nedostatky.      
                                                                                                                                            Monika Kalinová 
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 Výbor kontrolní   se sejde  v polovině března.                                                               
                                                                                                                                          Lucie Slapničková 
 
Komise pro rozvoj kultury, sportu a výchovy mládeže 
 
V prosinci   - OHLÉDNUTÍ ZA ADVENTEM 

- byla báječná Mikulášská na program klaun párty si  přišlo  zahrát 35 dětí a 55 dospělých. 
- divadelního představení ve Slaném se zúčastnilo 45 občanů. Slánská scéna  komedie  Hexenšus  
- vánoční půlnoční  byla v kostele Všech svatých velmi krásná i při malé účasti občanů. 
- krásně vyzdobený vánoční  strom  svítil u Malíkovické zastávky do Tří králů.   

 
Cvičení pro děti  od  2 let do  9ti let   je každý čtvrtek od 16,00 na sále tělocvičny Účast není podmíněná 
členstvím v sokole.  tjsokolmalikovice@centrum.cz  
 
V sokolovně  budou 8 března Šibřinky. Odpolední dětský rej od 17.00  v maskách s programem. Večer 
pro dospělé a  vstupné je 80 Kč,  v masce za polovinu  tj.  40 Kč,-  bohatá Tombola    
Začínáme  v 19,30 hod.   Živá hudba od 20,00 hod.  
Opět  velikonoční - jarní výstava na sále obecního úřadu je plánována na 12. Dubna, bližší info, 
v předchozím textu 
Čarodějnice vyprovodíme ve středu 30.4.  s občerstvením,  ohněm a buřtíky  za Obecním úřadem. 
Vyhlášeného turnaje v nohejbalu na Křivoklátě – areál Kolečko se dne 3.5.-4.5.   zúčastní 
 3 družstva z Malíkovic přejeme jim aby dovezli nejen ceny-poháry ale i pěkný sportovní zážitek.  

                                                                                                                                          Marie Vencová 

 

Komise sociální                        Příspěvek na živobytí 

• Je základní dávka pomoci v hmotné nouzi, která řeší nedostatečný příjem osoby/společně 
posuzovaných osob. Okruh společně posuzovaných osob je dán zákonem o životním a 
existenčním minimu. Vzhledem k tomu, že v praxi dochází k různým situacím, které jsou 
zcela individuálního charakteru, má orgán pomoci v hmotné nouzi možnost z okruhu společně 
posuzovaných osob některou osobu vyloučit. 

• Nárok na příspěvek na živobytí vzniká osobě či rodině, pokud po odečtení přiměřených 
nákladů na bydlení nedosahuje příjem této osoby či rodiny částky živobytí.  

• Částka živobytí je stanovena pro každou dospělou osobu individuálně, a to na základě 
hodnocení její snahy a možností. Pro stanovení živobytí okruhu společně posuzovaných osob 
se jednotlivé částky živobytí osob sčítají. Částka živobytí se odvíjí od částek existenčního a 
životního minima.  

• Částka živobytí u osoby, která dluží na výživném pro nezletilé dítě částku vyšší než 
trojnásobek stanovené měsíční splátky, činí částku existenčního minima (2020,-Kč), případně 
zvýšenou z důvodu dietního stravování.  

• Částka živobytí u osoby, která je vedena v evidenci uchazečů o zaměstnání a v posledních 6 
kalendářních měsících před podáním žádosti o dávku pomoci v hmotné nouzi jí byl skončen 
základní pracovně-právní vztah z důvodu porušení povinnosti vyplývající z právních předpisů 
vztahujících se k jí vykonávané práci zvlášť hrubým způsobem nebo s ní byl skončen jiný 
pracovní poměr z obdobného důvodu, činí částku existenčního minima případně zvýšenou z 
důvodu dietního stravování. 

• Částka živobytí u osoby, které je poskytována zdravotní péče ve zdravotnickém zařízení po 
celý kalendářní měsíc, činí částku existenčního minima případně zvýšenou z důvodu dietního 
stravování. 

• Výše příspěvku na živobytí se stanovuje jako rozdíl mezi živobytím osoby či rodiny a jejich 
příjmem, od kterého se odečtou přiměřené náklady na bydlení. (Přiměřené náklady na bydlení 

http://www.google.cz/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=3&cad=rja&ved=0CDsQFjAC&url=http%3A%2F%2Fwww.ceskatelevize.cz%2Fporady%2F10446157154-hexensus%2F&ei=TsiQUuPOC8mg4gSG14CwAQ&usg=AFQjCNE3m91vxn-nkOF4YFNGP8xlMIrnKg&bvm=bv.56988011,d.bGE
mailto:tjsokolmalikovice@centrum.cz
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jsou náklady na bydlení, maximálně však do výše 30 %, v Praze 35 %, příjmu osoby či 
rodiny). 

Poskytováním této dávky se zabývá místně příslušný úřad práce podle trvalého bydliště žadatele (MěÚ 
Slaný). Společně se posuzují osoby, které spolu skutečně bydlí a hospodaří. Vždy jsou společně 
posuzováni manželé, rodiče a jejich děti ( i dospělé, pokud bydlí u rodičů). O okruh společně 
posuzovaných osob se jedná i tehdy, pokud spolu s rodiči bydlí i jejich dcera s dítětem, případně 
s rodinou bydlí například babička. Při podání žádosti je nutno doložit veškeré příjmy všech společně 
posuzovaných osob – mzda, dávky v pracovní neschopnosti, důchod, výživné, přídavky na děti, 
rodičovský příspěvek, peněžitá pomoc v mateřství, příjem z pronájmu apod. Pro výpočet dávky je nutno 
předložit i náklady na bydlení – doklady o zaplacení uhlí, plynu, elektřiny, popelnic, nájmu.atd. S sebou 
vezměte i doklad o vlastnictví nemovitosti, případně nájemní smlouvu, nezapomeňte na fakturu za 
elektřinu a plyn. 

             Životní minimum je součtem všech částek životního minima jednotlivých členů domácnosti.  

Částky životního minima od 1.1.2007 (platí i od 1.1.2014) v Kč za měsíc - viz § 2 a 3 zákona 
o životním minimu 

pro jednotlivce 3 410 Kč 

pro první dospělou osobu v domácnosti 3 140 Kč 

pro druhou a další dospělou osobu v domácnosti 2 830 Kč 

pro nezaopatřené dítě ve věku do 6 let 1 740 Kč 

pro nezaopatřené dítě ve věku 6 až 15 let 2 140 Kč 

pro nezaopatřené dítě ve věku 15 až 26 let 2 450 Kč 

                                                                         
                                                                                                                                            Monika Kalinová 
 
 
 

 1 5     4 8 
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   3 9  7  1 
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Příspěvek mládeže   SUDOKU 

 

                                                     

 

http://zakony.kurzy.cz/110-2006-zakon-o-zivotnim-a-existencnim-minimu/paragraf-2-az-3/
http://zakony.kurzy.cz/110-2006-zakon-o-zivotnim-a-existencnim-minimu/paragraf-2-az-3/
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                                                                          INFORMACE   
 

     

Stále je  k dispozici  6  kuponů  na svět činohry a muzikálů  . 
Po předložení kuponu  dostanete na pokladně divadla  další 
vstupenku zdarma na sousední sedadlo. Cena kuponu je 110 Kč,. 
 
Divadla- Na Fidlovačce,U Hasičů, Bez zábradlí, Rokoko a 

ABC                                       na telefon 605 704 295 

                                  
 

Informujeme všechny občany, že vstup do sokolovny 
v Malíkovicích Čanovicích není nijak zpoplatněn ani 
podmíněn členstvím v sokole. Přijdte si zasportovat, 
posedět, pobavit se.                      Jaroslav Mittelbach 
 
 

V jednání jsou pravidelné  produkce  s heligonkami  i v Malíkovicích. Realizace záleží  na počtu 
zájemců.  
                                                   
                                                                     

 
 
 
                                       Jubilejní narozeniny oslavili  v lednu   a únoru 

 
Radka Tlustá,    Eliška Trojanová,    Miroslav Maurer,    Marie Vávrová , 

Marie Nováková,    Lumír Bercha 
 

Jubilejní narozeniny oslaví v březnu a dubnu 
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                   Věra Millerová,    Josef Jasanovec,   Marie Mrázová,     Karel Skoupý,    
                                             Miroslav Filip,     Antonín Slapnička 
 
               jubilantům přejeme hlavně pevné zdraví, hodně pohody a lásku jejich bližních.                  
 

 
 
.                  
 
 

Zemřel   Jaroslav  Frolík -    ve věku 94 let 
Zemřela Miroslava Čečrdlová         ve věku 83 let 

 
Pozůstalým projevujeme upřímnou soustrast 

 

 

 

 

 
 
 
                                                                   UPOZORNĚNÍ  
žádáme ty, kteří mají zájem o doručení Malíkovických listů  v elektronicé podobě PDF, aby si 
zažádali na emailové adrese obecního úřadu  malikovice@volny.cz 

Vydává OÚ Malíkovice čp. 17  PSČ 273 77  Malíkovice   evidenční číslo MK  ČR E 15842 
tel.: .312 589 224 ,  mob.spojení  731 143 017,   724 180 437.   e-mail malikovice@volny.cz   ,   obec@malikovice.cz 

webové stránky  :   www.malikovice.cz   Elektronická podatelna : podatelna.malikovice@volny.cz, 
Redakční  rada : zastupitelstvo OU telefon 605 714 295 Vencová  náměty, příspěvky a dotazy je možné předat v označené obálce na 

Obecní úřad. Publikované články nemusí nutně vyjadřovat stanovisko  OÚ či OZ   Malíkovice.      Neprošlo jazykovou úpravou 
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